



# СОВЕТ МИНИСТРОВ — ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 21 сентября 1993 г. № 928

г. Москва

### О порядке определения цены на хлеб

Совет Министров - Правительство Российской Федерации  
п о с т а н о в л я е т :

1. Установить, что с 1 октября 1993 г. при определении цены на хлеб исходить из фактических цен на зерно, закупаемое для производства хлеба и хлебобулочных изделий.

2. Признать утратившими силу пункт 1 постановления Совета Министров - Правительства Российской Федерации от 13 августа 1993 г. № 794 "О ценах на хлеб" в части установления на IV квартал 1993 г. фиксированной цены зерна на производство муки для хлебопечения в размере 55 тыс. рублей за 1 тонну, а также пункт 3 указанного постановления в части продления на IV квартал 1993 г. действия пункта 2 постановления Совета Министров - Правительства Российской Федерации от 3 февраля 1993 г. № 94 "О государственном регулировании цен на хлеб и хлебобулочные изделия".

Председатель Совета Министров  
Правительства Российской Федерации



В. Черномырдин